



**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL  
LUNEV MIRCEA DORU  
pentru perioada iunie 2016 - iulie 2018**

Subsemnatul Lunev Mircea Doru, în temeiul prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, prezint urmatorul raport asupra activității desfășurate în calitate de consilier local al orașului Întorsura Buzăului.

Am fost validat în ședința ordinară a Consiliului Local din luna august 2016, și sunt membru în cadrul Comisiei de specialitate pentru programul de dezvoltare, economico – sociala, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii, comerț, agricultura, amenajarea teritoriului și urbanism.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local precum și la ședințele pe comisie.

Audiențele le-am ținut conform programului stabilit și am avut nenumărate întâlniri pe teren cu locuitorii orașului Întorsura Buzăului. Am participat și la alte activități ale consiliului local.

Am susținut întotdeauna ca banul public să fie cheltuit în conformitate cu legea și pe principiul transparenței.

Am adus la cunoștință în cadrul ședințelor de consiliu local problemele cu care se confruntă cetățenii orașului și am încercat pe cât posibil în calitate de consilier rezolvarea lor.

Am avut întâlniri cu locuitorii satului Bradet pe diferite teme respectiv: stadiul lucrării finalizării apei și a canalizării, construcția anexelor la școli, întreținerea drumurilor și podețelor din zonă.

Am avut calitatea de președinte în cadrul comisiei pentru repartizarea locuințelor ANL etc, și am inițiat împreună cu ceilalți membri ai comisiei hotărârea de consiliu local privind repartizarea unor locuințe ANL .

Am avut o bună colaborare cu executivul respectiv Primar, Viceprimar, Secretar și aparatul de specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului precum și cu ceilalți consilieri locali.

Am participat la evenimente culturale – artistice, comemorări, zile ale orașului etc.

Am votat mereu așa cum am crezut ca este mai bine pentru orașul și pentru locuitorii orașului Întorsura Buzăului dar de fiecare dată în spiritul legii.

Consilier Local,  
**Lunev Mircea Doru**

